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ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Код ЄДРПОУ 24884653 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1 Назва предмета закупівлі Обладнання для систем відеоспостереження 

2 
Код за класифікатором  

ДК 021:2015 (CPV) 

32320000-2 Телевізійне й аудіовізуальне 

обладнання 

3 Вид процедури закупівлі 

Закупівля без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару 

відповідно до п.п. 4 п. 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, затверджених 

постановою Кабміну від 12.10.2022 №1178 (зі 

змінами) 

4 Ідентифікатор закупівлі UA-2024-12-16-020578-a 

5 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

    Обґрунтування доцільності закупівлі відповідно 

до покладених функцій на Управління розвитку 

інфраструктури виконавчого комітету Української 

міської ради, на виконання «Програми розвитку 

благоустрою по Українській міській територіальній 

громаді на 2022-2024 роки». 

    Предмет закупівлі  та його технічні і якісні 

характеристики обумовлені  потребою замовника у 

закупівлі обладнання для систем 

відеоспостереження у зв’язку з терміновою 

необхідністю їх встановлення в місті Українка по 

вул. Приозерна (в районі кладовища), вул. Юності, 

23 (в районі укриття Академічного ліцею № 2 

Української міської ради), вул. Київська, 1Г (в 

районі р. Стугни) з метою забезпечення збереження 

об’єктів благоустрою, стримування заподіяння 

злочинних дій у громадських місцях Української 

міської територіальної громади та створення 

безпечних умов життєдіяльності в населених 

пунктах Української міської територіальної 

громади 

     Якісні та технічні характеристики предмету 

закупівлі  розроблені до вимог чинного 

законодавства, технічних норм, правил, стандартів, 

діючих на території України. 

6 
Очікувана вартість 

предмета закупівлі 
186 797,00 грн без ПДВ 

7 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

Для визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі використовувалась Примірна методика 



розміру бюджетного 

призначення 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затверджена наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), а саме: 

метод порівняння ринкових цін, з урахуванням 

потреб Замовника. Як основа, для встановлення 

очікуваної вартості товарів, використовувалась 

інформація про ціни товарів, що міститься в мережі 

Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на 

сайтах виробників та/або постачальників 

відповідної продукції, спеціалізованих 

торгівельних майданчиках, в електронних 

каталогах, рекламі, також було враховано як ціни 

попередніх власних закупівель замовника 

(укладених договорів) аналогічних/ідентичних 

товарів, так і ціни відповідних закупівель минулих 

періодів, інформація про які міститься в 

електронній системі закупівель "Prozorro", з 

урахуванням індексу інфляції. 

     Очікувана вартість закупівлі розрахована у 

межах затверджених кошторисних призначень та 

обсягів фінансування на 2024 рік. 

      Розрахунки за цим Договором здійснюються 

Замовником за фактично поставлений Товар після 

завершення поставки. Оплата вартості 

поставленого Товару здійснюється Замовником 

протягом 10 (десяти) банківських днів з моменту 

передачі йому Товару у власність на підставі 

підписаної Сторонами видаткової накладної. 

 


